

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 113 (6450)

ПЯТНИЦА,

3 СЕНТЯБРЯ 1982 г

Цена 1 коп.

Газета основана 17 апреля 1930 года



## ДОБРОВОЛЬЦЫ

Замерли в строю ребята и девчата — посланцы механического завода в подшефный совхоз «Глинский» на уборку урожая «второго хлеба» — картофеля.

Ударный комсомольско-молодежный отряд «Ермак» отправился в путь — на борьбу за урожай-82. В отряде сто человек. Немало среди них тех, кто прошел испытание еще в прошлом году.

— Костяк отряда, — говорит его комиссар Валерий Хованов, — сохранился.

Кстати, сам Валерий в прошлом году возглавлял звено грузчиков. А нынче он выступает в новом качестве.

— В этом году, — продолжает комиссар, — и мы, и совхоз лучше подготовились к уборочной страде. Учили опыт прошлого года. Постарались избежать тех ошибок, что допускались первый год. Фронт работ солидный. Отряду нужно убрать картофель с 70 гектаров и с 18 — корнеплоды. И не только убрать, но и вывести к местам хранения.

Исходя из этой задачи и комплектовали отряд. В нем только добровольцы. В «ермаковцы» записывались с желанием. Характерный пример. В восьмом цехе все молодые члены бригады токарей Владимира Решетникова записались в отряд. А чтобы не подвести цех, в августе каждый взял обязательство выполнить по две месячных нормы. И Людмила Жовтан, Валерий Сосновских, Александр Никифоров, Юрий Худяков свое слово сдержали.

Вообще нужно отметить, что комсомольская организация восьмого цеха и администрация серьезно отнеслись к комплектованию отряда. Не случайно два звена возглавляют именно посланцы восьмого — Андрей Пинаев, секретарь комсомольской организации цеха, и Сергей Ковалов. Кстати, Сергей и в прошлом году был командиром звена. Как и в прошлом году, звенья возглавят Виктор Обласов и Валентина Берсенева. Впервые в совхоз в этом качестве поедут Сергей Катков и Наташа Карташова. В прежнем составе остался и штаб отряда во главе с секретарем комитета комсомола завода Владимиром Косенко.

Солидно подготовился к приему отряда и совхоз «Глинский». Отремонтировано помещение, оборудовано электробатареями. Есть сушка. Продуманы вопросы организации отдыха. Здесь и проведение конкурса «А ну-ка, девушки», первенство звеньев по волейболу, участие во Всесоюзном дне бегуна, товарищеские встречи по футболу с местными спортсменами, вечера отдыха и многое другое.

— Не подвела бы погода, — высказывает общее желание Валерий Хованов. А свое слово — выполнить задание к 25 сентября — мы сдержим.

С напутственным словом к бойцам отряда обращаются секретарь парткома В. Т. Виноградов и заместитель директора А. А. Русаков.

Звучит команда: «По машинам».

Отряд отправляется в путь. Счастливого тебе ути, «Ермак», хорошей погоды, ударной работы!

Н. НИКИТИН.

На снимке: члены отряда «Ермак».

Сводка о ходе осенних полевых работ на 2 сентября 1982 г.

Первая графа — скошено зерновых, вторая — обмолочено, третья — засыпано семян зерновых, четвертая — вспахано зяби (в процентах).

«Глинский»	61	41	15	23
и.м. Чапаева	48	37	65	17
«Режевской»	58	45	90	21
и.м. Ворошилова	61	50	13	21
По району	57	43	40	20,5

## НЕТ ЗАБОТЫ ВАЖНЕЕ

Сентябрь собрал десятки сельских работ вместе. Но главной была и остается уборка хлебов. Однако именно в этом деле все хозяйства не могут добиться нужного ритма. Страда идет медленно. Особое беспокойство вызывает темп уборочных работ в совхозе им. Чапаева. Неорганизованность, низкое качество подготовки комбайнеров стали главными причинами отставания совхоза от гра-

фика страды. И это совхоз, где есть постоянные «маяки» районного соревнования комбайнеров.

Хорошую работу показывают в последние дни рабочие совхозов «Режевской» и им. Ворошилова. Но и в этих хозяйствах прости комбайнов — явление частое.

В целом в районе за последние сутки убрано 804 гектара хлеба, это меньше, чем было убрано накануне. Такими темпами еще

убирать да убирать... Необходимо, чтобы каждый совхоз довел дневную выработку до 250—300 гектаров в сутки. Только тогда можно рассчитывать на успех.

Вторым большим делом, которое необходимо завершить до 6 сентября, должна стать засыпка семян зерновых. В эти дни внимание агрономов, управляющих должно быть уделено выполнению этой задачи.

ПРЕСС-ГРУППА ГОРКОМА КПСС.

## УСКОРИТЬ ОБМОЛОТ ХЛЕБОВ!

### КИПИТ РАБОТА ЖАРКАЯ

1 сентября одновременно в двух бригадах автоотряда, работающих в совхозах «Режевской» и «Глинский», проводился день наивысшей производительности труда на перевозке зеленой массы с поля к силосным траншеям.

В каждой бригаде по 10 автомашин. Водители — из ПАТО, никелевого завода. Настроение — боевое, все настроены на победу, и условия равные, если не считать, что в «Режевском» расстояние перевозок на три километра больше.

А «считать» эти три километра пришлось. В 22 часа закончился трудовой день. Бригада «режевлянок» во главе с бригадиром депутатом городского Совета комсомольцем С. В. Соловьевым с нетерпением ожидала результатов: как сработали соперники по соревнованию, бригада П. А. Иванова в «Глинском»?

Сработали отлично! Выработка у водителей обеих бригад от 220 процентов и выше. В обоих совхозах заложили с помощью водителей отряда по 1000 тонн

силоса. А вот те три километра увеличили грузооборот бригады Соловьева, и пальма первенства по праву досталась им. Вест о победе встретили ликованием, радость за трудовой успех принесла отличное настроение, сняла усталость. А ведь каждый трудился с полной отдачей. Есть и свои лидеры в бригаде: Павел Кузьминных на МАЗ-504 перевез 200 тонн зеленой массы, а Юрий Кузьминных на ЗИЛе с прицепом — 116 тонн. Выработка у обоих — по 300 процентов. «Глинчан» подвели работники совхоза — организация работ по разгрузке автомашин была не на высоте. Вечером несколько машин некому было разгрузить.

Всего за 1 сентября в «Режевском» было заложено 1500 тонн силоса, в «Глинском» — 1700 тонн — с учетом работы совхозной техники. Но надо отметить, что работа идет в очень трудных условиях — не хватает автомашин.

И. КУЗНЕЦОВ, начальник сводного автоотряда.

### ПРЕСС-ГРУППА УБОРОЧНОЙ СООБЩАЕТ!

## ПЯТАЯ ЗВЕЗДОЧКА

украшает комбайн Арамашковского комбайнера Михаила Митасевича Митасева. Он первым в совхозе «Глинский» решил этот рубеж намолотов. У опытного комбайнера Анатолия Федоровича Некрасова, который занимает второе место, — 4785 центнеров зерна.

## НАСЛАВУ

поработали первого сентября рабочие кормоцеха совхоза «Режевской». 1964 тонны кукурузы на силос заложено в этот день. Такого успеха кормоцех не добивался давно. Трудно выделить лучших. Это и механизаторы на скашивании В. Е. Колмаков, Н. Г. Мильков и их звеньевой В. Н. Елизаров, это и трактористы на вывозке массы Е. М. Елизаров, А. Е. Коркодинов, С. Ильиних, Ф. Хакимов, В. П. Князев, тракторист на скашивании В. С. Воробьев, перевезшие по 104 тонны при плане 42. Это и А. Ф. Путилов, и все работники, занятые отгрузкой и трюмной зеленой массы. Вчера председатель рабочего комитета совхоза К. С. Короткова вручила всем участникам этого ударного дня сувениры.

## ЧЕСТЬ МАРКИ

металлургов Валерий Константинович Свяжин поддерживает, работая второй год на полях Фирсовского отделения совхоза «Режевской». 623 центнера зерна намолотил он первого сентября. Такого успеха в совхозе нынче пока не достигал ни один комбайнер.

На спортплощадку, залитую ярким солнцем, выходила школа. Последними под звуки духового оркестра шли десятиклассники, каждый за руку вел первоклассника. С приветственными словами выступили директор школы В. И. Голиков, преподаватели, представители шефствующего предприятия ПАТО. Запомнились торжественные, нарядные десятиклассники, пока еще робкие первоклассники, взволнованные лица мам и пап. Пришли приветствовать школьников и ребяташки из детсада «Аленка».

На снимках: первый звонок; выступает заслуженный учитель РСФСР Н. И. Калужина. Фото В. СЕРГЕЕВА.





# Вторые на Среднем Урале

В нашей области трудится большой отряд строителей. В Свердловске, Первоуральске, Качканаре, Серове, Каменск-Уральске и других городах немало опытных мастеров — монтажников, отделочников, каменщиков, людей самых разных профессий. Их опыт представляет большой интерес, чтобы еще выше поднять производительность труда, сократить сроки возведения объектов, строить добротно и красиво. В этом плане самыми престижными считаются конкурсы, которые проводятся в системе «Главсредуралстрой».

В творческом соперничестве, как говорится, можно и себя показать, и похвалиться немало полезного для роста мастерства. А специалисты, потом объединив все крупницы опыта вместе, дадут передовым методам широкую дорогу на все стройки.

В конце той недели Главк провел очередной творческий конкурс мастерства. На этот раз собрались вместе опытные отделочники из всех уголков уральского края. Своё умение решили показать и режовляне.

На многих объектах в нашем городе долгие годы трудится бригада, кото-

рую возглавляет ветеран Ф. К. Голендухина. Здесь немало опытных маляров. Среди правофланговых соревнования и Г. И. Шамне, Т. Б. Нехорошкова. Вот им и выпала счастливая доля защищать честь режовлян на этом большом конкурсе.

Местом состязания специалисты Главка выбрали Первоуральск. Здесь на возведении гостиницы были хорошие условия, чтобы отделочники могли во всей полноте раскрыть свой опыт. 17 пар маляров плотно использовали рабочее время, экономно расходовали материал, стремились к высокому качеству.

Галине Ивановне и Татьяне Борисовне, как и другим, некогда было оглядываться на соперников, но они старались, а когда почувствовали, что перекрыли норму выработки в натуральных показателях, дело пошло еще веселее. После контрольного времени оказалось, что наши женщины выполнили задание на 314 процентов. Будь качество чуть-чуть получше, наверняка бы стали победительницами. Но и второе место в таком солидном конкурсе — это тоже успех, большая победа.

С радостью встретили в бригаде, стройуправлении и тресте «Режтяжстрой» приятное известие. Рабочие, мастера, инженеры, руководители от души поздравляют замечательных тружениц. Обе женщины — работящие, добросовестные строители. Они гордятся, что в совершенстве овладели почетной профессией. Галина Ивановна закончила наше ПТУ № 26 и уже более десяти лет в одном коллективе. Пять лет здесь работает и Татьяна Борисовна. Каждая из них охотно передает «секреты» высокого мастерства молодым, начинающим отделочникам.

Сегодня призеры большого конкурса работают на втором доме по улице Фрунзе. У них самих и всей бригады стремление работать красиво, чтобы радостью светились лица будущих новоселов. И в этом бригаде помогает опыт, который взяли на вооружение их подруги на конкурсе «Главсредуралстрой». Они об этом спрашивали всех мастеров из других городов.

Л. СОВА,  
старший инженер  
отдела труда и  
зарплаты СУ № 2.



На снимке А. Шангина: отделочницы из СУ № 2 Г. И. Шамне и Т. Б. Нехорошкова.

# РЕКОМЕНДАЦИИ НА ТЕМУ ДНЯ

В школах города и района давно ведется подготовка к празднованию 60-летия образования СССР. Серьезную помощь в дальнейшей работе окажут рекомендации, которые разработал методический кабинет городского отдела народного образования.

В рекомендациях затронут широкий круг вопросов. Они касаются оформления школ и внешкольных учреждений, работы

библиотек, столовых. Речь идет о стендах, экспозициях, экскурсиях, переписке со школьниками союзных республик, обзорах литературы, месячниках дружбы, трудовых десантах, тимуровской работе. Широко должны быть использованы диспуты, тематические классные часы и вечера. Главное, как подчеркивается в рекомендациях, во всей работе должна быть системность, компетентность. Ее должен отличать дифференцированный подход с учетом возрастных и психологических особенностей детей.

## ◆ ЗА ГОРОД ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

# НЕУТОМИМЫЙ ПРИНЦИП „ТЯП-ЛЯП“

Когда-нибудь, конечно, стройгородок будет аккуратным микрорайоном города. Но не надо уповать на это, а все сегодня делать для того, чтобы он стал таковым.

Пока же у тех, кто здесь побывает, впечатление удручающее. Рядом с домами кое-где можно видеть порядки. А дальше — «пустыня»: грязь, лужи, разрытые канавы. Говорят, ничья территория.

— Понимаете, — пытается убедительно оправдаться начальник жилищно-эксплуатационного управления треста «Режтяжстрой» К. В. Винокурова, — вся беда в том, что у нас нет единого плана благоустройства микрорайона. Каждый около своего дома навел чистоту, а отойти двадцать шагов — грязь. А на пустыре можно бы сделать и агитплощадку, и декоративно хорошо оформить.

Так и хочется остановить поток подобных аргументов. Так составляйте же, товарищи, единые планы, поднимайте людей на благоустройство! Зачем же на кого-то кивать?

Но, видимо, в тресте эта позиция бездействия введена в принцип. Любого вопроса, связанного с благоустройством или санитарной культурой, коснись — и по каждой позиции будут или оправдания, или обещания. Вот делали у школы № 44 водопровод, а лишние трубы и кучи мусора оставили. Неприятный от этого вид. Наворочана земля около общежития № 20. К. В. Винокурова объяснила, что здесь они собираются сделать агитплощадку. Обещают управиться к зиме.

Из микрорайона нерегулярно вывозится мусор,

Насчет этого в ПЖЭУ просито разводить руками.

Эти недостатки были недавно замечены и отмечены участниками рейдовой бригады, которая проверяла санитарное состояние районов города. Интересно, что в состав бригады входили и те люди, которые обязаны заниматься этими вопросами — начальники ЖКО предприятий Режа и их заместители: В. Ф. Харитонов, Л. Г. Борисова, М. А. Курзин, К. В. Винокурова и другие ответственные товарищи из жилищно-коммунальной службы. Возглавляла бригаду инженер управления коммунального хозяйства О. В. Гребенова. Были приглашены домоуправы, старшие домов.

Как говорится, каждый все увидел своими глазами. Кивать в сторону не на кого. Строители после себя оставили большие беспорядки в микрорайоне машиностроителей и никто не заставит их привести территорию в надлежащее состояние. Но и ЖКО не стремится, чтобы поднять на благоустройство самих жильцов. А силами службы отдел хотел привести в надлежащий вид детские игровые площадки, для чего даже было выделено 30 тонн песка, однако так ничего не сделано и по сей день.

«Но не везде такая мрачная картина» — рассудили участники рейда. И они поехали дальше. Путь лежал по улицам О. Кошево и Пятилетки. Машина с трудом пробивается сквозь толщу грязи. А пе-

шеходы опасно обходят незакрытый колодец. Раньше это были чистые, красивые улицы. Потом здесь выполнял земляные работы участок «Уралспецстрой» и улицы превратились в грязь.

Буксует по разбитой дороге машина. Тяп-ляп, тяп-ляп... — хлопает под колесами жидкая грязь. Вот так и в некоторых делах: тяп-ляп, лишь бы побыстрее отделаться от работы.

Есть, конечно, в городе места, где приятно пройти, где на нужном уровне постоянно ведутся работы по благоустройству. Вот хотя бы микрорайон «Гавань». Или улица Ленина, которую привели нынче в порядок рабочие механического завода.

Много у нас таких мест. Но обидно, что еще больше и неблагоустроенных, в плохом санитарном состоянии. Уже в конце рейда все подумали, что уж где-где, а самый лучший порядок должен быть у банно-прачечного комбината. Но и тут все разочаровались. Территория перед зданием запущена — всюду буйствует репей, валяются доски, кругом камни.

Как говорится, дальше идти некуда. Вывод один: немедленно и всюду наводить порядок. Чтобы в каждом уголке нашего города и улицы были уютными, и зелень ласкала глаз. Чтобы всюду была высокая санитарная культура.

В. СЕРГЕЕВ,  
заведующий санитарным отделом санэпидстанции.

ЗАМ. РЕДАКТОРА И. Н. ДАНИЛОВИЧ

## КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ?

РЕЖЕВСКОЙ ТОГР объявляет прием учащихся в Серовское и Каменск-Уральское торговое училище по специальности: кассир-контролер продовольственных и промышленных товаров.

Стипендия 32 руб. в месяц. Срок обучения 2 года на базе 8 классов, 1 год на базе 10 классов.

За справками обращаться в отдел кадров торгова с 8 до 17 часов.

РЕЖЕВСКОЕ ССПТУ № 3 объявляет дополнительный набор учащихся на 1982—1983 учебный год по следующим специальностям:

водитель категории «С» с умением выполнять работы автослесаря;

повар с умением управлять автомобилем категории «В»;

плодоовощевод; сварщик ручной сварки. Для поступления на учебу на перечисленные профессии необходимо образование 8 классов.

## РАЗНОЕ

4—5 сентября в поселке Быстринский проводятся соревнования, посвященные Всесоюзному дню бегуна.

В ПРОГРАММЕ:

4 сентября — соревнования воспитанников детских садов: мальчики — 100 м, девочки — 100 м. Начало в 10 часов.

5 сентября — соревнования взрослых участников: мужчины — 100 м, женщины — 500 м. Начало в 11 часов.

Приглашаем желающих принять участие в соревнованиях.

РАЙЗАГОТКОНТОРА принимает от населения рябину по цене 70 коп. за килограмм.

Здесь же требуется работник (временно) для сдачи картофеля в г. Свердловске.

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру на однокомнатную квартиру и комнату. Обращаться: гор. Строителей, д. 19, кв. 30, после 19-ти часов.

Утеряны водительские права на имя Никитина Анатолия Владимировича. Нашедших просим сообщить по адресу: ул. Советская, 103.

Продается автомашина ВАЗ-2103. Обращаться: ул. Красноармейская, 12, кв. 10.

Продается участок в коллективном саду «Строитель». Обращаться: г. Реж, ул. Строителей, 16, кв. 97, после 17 часов.

Благодарим всех, принявших участие в похоронах нашего любимого мужа и отца Белавина Павла Павловича.

Жена, дети, родственники.

Выражаем сердечную благодарность жителям пос. Быстринский, ветеранам войны, родным, принявшим участие в похоронах Смирнова Гурьяна Борисовича. Жена, дети и внуки.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Индекс 53827, Высокая печать. Объем 0,5 печ. л. Тираж 10600. Заказ 2657. Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22.